


«CHa4vana s oTKpbiBan 1o, YTO
N3BECTHO MHOIMM, 3aTeM TO,
YTO U3BECTHO HEKOTOPbIM, a
NOTOM —TO HEM3BECTHO
HUKOMY »
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™ HaﬁﬂMTe ANnou2nanauia Luiachn rana nauana Raniavnia

OTe4vecTBEH

BOWHbI. (1 -9 -4 -1=36)
2. KonnyecTBo OyKkB B HasBaHMK cTonuubl Poccun Bo3seauTe B 4
CTEreHb.

(6= 1296)

3. KonnyectBo OyKkB B Ha3BaHUM caMoun ANMHHOW peku B EBpone
BO3BeOMTE B

kBagpaTt. (Bonra:5°=25)
4. Konn4yecTtso MaTepUKOB YMHOXbLTE Ha KONMYECTBO OKeaHOoB U
nogenunTe Ha

0,01. (CeB. Amepuka, FOxx.Amepuka, Adppuka, EBpasnsa, Asctpanus,

AHTapkTtuga: 6 - 5 (Atnantundeckuin, Tuxmnn, MHanmckmnn, Ces.
JlepoBuThbIN,

FOXXHBIN nnn AHTapkTuyeckmn) =30 : 0,01 = 3000
5. Bo3BeanTe B Kyb6 Konn4yecTBo OYKB B HAa3BaHMN caMOn ManeHbKou

NTULbI.(KONNGPK: 7°= 343)
6. KoninyecTBo Ccrnoros B Ha3BaHMM caMoro 00rbLIOro MmaTtepuka
YMHOXbTE Ha

KOSINYeCTBO cornacHbix OykB B 3TOM crnose.(EBpasus : 3 - 3 = P




BbiGepuTte yuncna,
NPOTMBOMNONOXHbIEe AAaHHLIM U
pacwudppyute chammnuio
YeLCKOro MaTteMaTuka, KoTopbin
BBEJ&1 B MaTeMaTUYECKUMN A3bIK

CUMBOIJbI «+» U «=»
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Ha3zoBuTe 4K CJ/10, MPOTHBOIOJI0KHOE:

Kakoe uucJio,
17 -17 IPOTHUBOIIOJIOKHOE
MOJI0KHTETbHOMY YHCTY?
46

Kakoe 4ucJo,
IPOTHUBOIIOJI0KHOE

-53 ! 6 orpunarennHomy umciy?

Kakoe 4uco,
8,2 MPOTHBOMOJIOKHOE HYJIIO?
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YKaxkuTe napbl NPOTHBONOJI0KHBIX YHCEJI:

D,2 0,4
-8,1 -3,8

3,3 -5,2
-0,4 8,1







UTo nuwHero B 3anucu
10 km; 1,5 km; — 1,5 am; 6,2 M?




PacctoaHne OA =4

PacctoaHne OB =5
A(a) 3

Sl S =S g R 0

Moaynem 4yucna « Ha3bIBaKT paccTosiHMe (B
€eAVHNYHbIX OTpe3Kax)
OT Ha4yana otc4yeta A0 ToYkn A(a)




N L
- oYV

- Ceolicmea Modynisi
qucna

3]=3 A(3)

13[ =3
Moaynb NoONOXUTENbHOro Yncria paBeH caMmoMmy Yncny
0] =0

Mopaynb Hyns paBeH HYIo




‘Ceolicmea mMooyns
qucna

A(-3) |-3| = 3

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3
-3] =3
MOﬂ,yﬂb oTpuuaTesnibHOro 4YmcJria eCtb 4Y1McCJio
NOJNTOXUTEJIbHOeE.

la| >0




CBoucTBa MoAy/is

Undia
|-5] =5 | 5] =5
-9 0 5

“ R ..
h, a = R

5 eanHuny, 5 eanHuny,

[1pOTMBONOMOXHbIE YMCNA UMEIOT
paBHbIE MOAYIN.

la] =] -a




KakuMm uncjaoMm He MOKeT OBITH
MOIYJIb Yucaa’?

YemMy paBeH MOAVJIb
yP Y |85|=85
MOJIOKUTEJILHOro umncyjaa?

YemMy paBeH MOAYJIb OTPHUIIATEIHHOIO
yucJaa?

|-56 | = 56

Yemy paBen moayan 07 01=0 L.




MO VJIb — 10 6ans,

a 3HaK « MHHYC) - IPS3b.
OKa3bpIBasICh MO 3HAKOM
MOMYJIS, OTPUIIATEIBHOE YHCIIO
«MOETCS» U BRIXOIUT O0€3 3HaKa
«MHHYC)» - YHCTBIM.

B 0aHe MOTYT «MBITHCSI»

(T.€. CTOATH IMOJT 3HAKOM MOTYJIS)
KaK MOJIOKUTEJIbHBIE, TaK U
OTpUIIATEJIbHBIE YHCIIa U YUCTIO
HYJIb.
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K. BenepliTtpacc, HemeLKn matemaTuk, P. KoTec, aHIMUIACKWIA MaTeMaTuK,
BBEN 0003Ha4YeHne Moayns BBEN TEPMUH «MOLYIb»






















Ykaxure: a) |-x|, ecoim | x|=5;
|-x | =5
0) | x|, ecoin |-x|=8.
| x| =8
Bepno jau, uro |x|=|-x|?

Ilouemy?




Haudume moOdynb Ka)xxdo20 u3 4yucern:

12‘= 12
7,08| =

-6,32| =
0|=
-72|=




3anmoJiHUTE MyCThIE MeCTAa
B TAO0JIHIIE

4**0
PP s | 2 | W -




TpeHnpyemcs BMecTe: [lpoBepbTE
cebs:

1] 1-51+110/| [=15]

J121-1-31] = 18]

1461139 |[ =7 ]

E

[[
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l[

W
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16+ -34f| [ =204 |

Jr2si -1 [ =275 |

(6. )65 1-13/|[ =5 ]
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[1lpoBepb cocena: ]l

[[ 1 BapunaHT ]] [[ 2 BapuaHT ]]

Jia+9=12] (L ]im+14)(

:
12— -5 =7 ) (2]
-571-129|(=28]) (3]
8|15 [=r20)  [4.]
|
6.1

10/ - | - Azﬁ

76— | 47] |[ =

6| -] 25 || =150 |

34 |- 11] [ =374 | [5.]1=27-|11] [ =297 |

-ss1:1-5(=17) (8] 1-6s1:1-51 =18 )




UTO HOBOIoO Bbl
CeroaHsa y3Hanwm

Ha ypoke?




[1. 28 (8bly4umb ornpeoerieHus)

M
1PA/[]. BapuaHm Ne1 (Ne208,Ne209,Ne210)
2P5[]. BapuaHm Ne2 (Ne208,Ne209,Ne210)
3P4/. BapuaHm Ne3 (Ne208,Ne209,Ne210)










